
 
Breznica 3, 4274 Žirovnica 
tel.: 04 5809 100, fax: 04 5809 109 

e-mail: obcina@zirovnica.si 
 

Številka: 013-0003/2023 - 4 

Datum: 15.03.2023 
 

Z A P I S N I K 
2. seje SVETA ČASOPISA 

 

ki je bila v sredo, 04. oktobra 2023, ob 16.00 uri, v prostorih Občine Žirovnica  na Breznici 3. 
Prisotni člani sveta časopisa: predsednik Aleš Jekovec, Meta Zupan, Jani Gregorič, Damjana Oblak in Mojca Dolar.  

Ostali prisotni: Monika Kusterle, Helena Čadež, Miran Dolar – predstavnik izdajatelja časopisa in Polona Kus – 
odgovorna urednica. 

 
Predsednik Aleš Jekovec je uvodoma pozdravil vse prisotne in ugotovil sklepčnost. Predlagal je, da bi se točki 2 in 3 

zmenjali, saj sta na seji prisotna tudi predstavnik trenutnega izdajatelja in odgovorna urednica. 

 
Predsednik je predstavil popravljen dnevni red in ga dal na glasovanje 

D N E V N I   R E D : 
1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta časopisa 

2. Predlogi in pripombe na Novice občine Žirovnica  

3. Priprava in objava poziva za zbiranje ponudb za izvajanje pravic izdajatelja časopisa NOŽ v letih 
2024 in 2025  

4. Razno 
PRISOTNI: 5 

ZA: 5 

PROTI: 0 
Dnevni red je bil sprejet. 

 

AD 1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta časopisa 

 
Predsednik je pregledal sklepe sprejete na 1. seji Sveta časopisa. Pripomb na zapisnik ni bilo.  

 

Predsednik je dal na glasovanje: 
S K L E P  štev. 3: 

Potrdi se zapisnik 1. seje Sveta časopisa. 
PRISOTNI: 5 

ZA: 5 

PROTI: 0 
Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
Aleš Jekovec je dejal, da je pregledal zapisnike za nazaj in največji problem je, da novice niso ažurne in ne da ne 

odražajo vseh občanov. Problem je tudi v financiranju in da se težko dobi vsebino za 12 številk. Menil je, da izdaja 12 
številk ni smiselna. Primerjal se je tudi z sosednjimi občinami in razen Bohinja nima nobena občina mesečnika. Prav 

tako sta tudi dva mrtva meseca v poletnih mesecih.  Mogoče bi vključili kakšno številko več, vendar postopoma. 

Jani Gregorič je povedal, da bi po mandatu 2026 lahko razmišljali o 12-ih številkah. V naslednjem letu bi lahko prišli 
do 8 številke. Če sredstva niso problem in se lahko povečajo v proračunu. Lahko se tudi zmanjša obseg strani in če je 

28 strani  na številko, se lahko izda še 8 številka, kar pride enako 7 številk x 32 strani. Mogoče bi za naslednji dve leti 
poskušali z osmimi številkami.  

Meta Zupan se je s predlogom g. Gregoriča strinjala, v kolikor je v takšni obliki izvedljivo  s strani izdajatelja in 

odgovorne urednice. 7 številka se je zelo dobro prijela. Izdajatelj in urednica in hkrati novinarka naj povesta, kaj to 
predstavlja v praksi, če bi šli v 8 številko in če bodo nastali dodatni finančni stroški.  

 



Miran Dolar je pojasnil, če se izda 8 številk in da se zmanjša obseg strani, ni tako enostavno. Poštnina je skoraj 

enaka tudi, če se obseg zmanjša. Število strani 28 in 32, se že sedaj prakticira, s tem da je večina 32 strani. Če bi 

prihranili kakšen članek za naslednjo številko, zopet ne bo ažuren. Glede na obseg prispevkov se lahko premikamo po 
obsegu same številke.  

Imel je pripombo na zapisnik, da ni bilo vsem omogočeno, da pišejo v časopisu. Povedal je, da je bilo vsem 
omogočeno, da posredujejo prispevke, zaradi žaljive vsebine se ne objavi prispevkov samo določene osebe.  

 
Pripravil je izračun za obstoječih 7 številk, kar na leto pomeni 11.560 EUR za 32 strani in izračun za 12 številk, ki znese 

skoraj 20 tisoč EUR za 20 strani. Minimalna razlika je v poštnini, pri delu urednice. Problem predstavlja tudi 

oglaševanje: težko se najde oglaševalce. Če se nabere materiala, ni problem izdati tudi 8 številko.  
 

Monika Kusterle je podala pojasnilo glede financ. Če je problem pri izdaji 8 številke samo finančni, se je mogoče 
tudi to dogovoriti z novo pogodbo. Če se odločijo, da bi se izdajalo 8 številk, niso ovira finance, ker bi lahko v 

proračunu zagotovili sredstva. 

 
Polona Kus je menila, da je 7 številk dovolj ažurno. Nabere se vsebine za 7 številk na 32 straneh. Aktualnih oz. 

tekočih dogodkov se nabere za 4 strani. So tudi prispevki, pri katerih ni mogoče govoriti o ažurnosti (narava, zdravje, 
…). V tem načinu dela, ki ga peljejo, bi šla tudi 8 številka skozi, vendar je potem 32 strani vprašljivih.  

Miran Dolar je dodal, da morajo premikati na 4 stani, zaradi vezave. Če je nižje število strani, je nižja cena. Prav 
tako morajo del stroškov pokriti z oglaševanjem. 

 

Jani Gregorič je predlagal, da bi zaradi visokega stroška poštnine razmišljali o kakšni drugi poti.  
Miran Dolar je pojasnil, da so na začetku imeli tako, da je ena oseba raznosila. Sedaj raznos opravi pošta. Cena je na 

komad, glede na gramaturo.  
 

Polona Kus je še opozorila, da se od srede julija do srede avgusta  nič ne dogaja zaradi poletnih dopustov.  

Meto Zupan je zanimalo, kam bi sploh umestili 8 število?  
Mojca Dolar je dejala, da je potrebno spremljati in pokrivati obdobja občinskega sveta. Ravno tako bo prihajalo do 

posameznih zamikov in prav tako ne bo ažurno. Sama je preverjala v Radovljici in tudi pri njih prihaja do zamikov 
novic. Seje OS in pokrivanje aktualnih dogodkov so verjetno v sedmih številkah pokrite. V 8 številko boš težko dobil 

aktualno vsebino seje in odborov, če jih v tistem obdobju ne bo.  
Večje sponzoriranje glede na situacijo v gospodarstvu ni mogoče pričakovati. Prav tako so še drugi časopisi, ki imajo 

enake sponzorje objavljene. Papirnate oblike pa so zelo željene pri starejših.  

Predlagala je, da se najprej naredi plan, kako se osem številk umesti časovno in tudi finančni.  
Meta Zupan se je strinjala, da se je potrebno odloči, ali se naslednji dve leti izdaja 7 ali 8 številk.  

 
Predsednik je dal na glasovanje:  

Sklep št. 4:  

Novice občine Žirovnica se izdajajo v osmih številkah letno.  
PRISOTNI: 5 

ZA: 2 
PROTI: 3 

Sklep ni bil sprejet. 

 
Meta Zupan je povzela, da se z izbranim izdajateljem, natančno doreče in naredi plan, kako bi lahko umestili osmo 

številko in kaj to pomeni iz finančnega vidika.   
 

Aleša Jekovca je zanimalo, če je potrebno popraviti odlok, ker je v razpisu navedeno najmanj 6 številk.   
Monika Kusterle je odgovorila, da ni potrebno. Ravno zaradi manevrskega prostora je tako navedeno.   

 

 

AD 2. Predlogi in pripombe na Novice občine Žirovnica  
 

Meta Zupan je dejala, da vsebinsko je to vse, kar je na razpolago. Večinoma je pokrito, kar se v občini dogaja. Vse 

generacije rade pogledajo, tudi najstniki še posebno, če se notri vidijo.  

Zanimalo jo je, ali je kdaj manjko v vsebini? 
Odgovorna urednica Polona Kus je odgovorila, da pogreša članke mladih. Sredne generacije gredo mimo.  

Meto Zupan je zanimalo, kako bi jih angažirali oziroma na kakšen način bi jih lahko dosegli? 
Aleš Jekovec je povedal, da je poziv objavljen na spletni strani in v novicah in se lahko vsakdo odzove. Prispevki v 

večino primerov prihajajo od istih oseb in društev.  



 

Polona Kus je povedala, da je dobrodošel vsak namig, če kdo koga pozna, da se ga predstavi. Načeloma so vsi za.  

Mojca Dolar je podala predlog, da bi bil lahko kakšen otroški kotiček z nagradno igro za najmlajše in otroke.  
Jani Gregorič je bil mnenja, da jih je potrebno pozvati in animirati. Nova vodstva so mladi ljudje in imajo drugačen 

pristop do medijev. Rubrike so prave in vsak se lahko najde v kakšni.  
 

Miran Dolar in Polona Kus sta zapustila sejo.  
 

AD 3. Priprava in objava poziva za zbiranje ponudb za izvajanje pravic izdajatelja časopisa NOŽ v letih 

2024 in 2025  

 

Aleš Jekovec je povedal, da je prišlo do spremembe zakona o javnem naročanju. Prej je bila določena meja na 20 
tisoč EUR, sedaj pa se je povečala meja na 40 tisoč EUR in je kar nekaj manevrskega prostora. Če vrednost ne bo 

enaka ali ne bo presegala 40 tisoč EUR, se lahko odločijo za zbiranje ponudb. Sam predlaga, da se gre v zbiranje 

ponudb in da se ne gre v postopek javnega naročanja, ker podaljša zadevo. 
Meta  Zupan je predlagala zbiranje ponudb. Odločijo se za zbiranje ponudb ali za javno naročanje.  

Monika Kusterle je pojasnila, da če bi želeli obdržati trenutnega izdajatelja, bi se lahko pogajali že z Medium-om in 
ne bi bilo potrebno zbrati ponudb. Na svetu časopisa je, da bo odločil kakšen način.  

 
Meto Zupan je zanimalo, če bi bili za to, da se izbere trenutnega izdajatelja, ali ima kdo kaj proti. Lahko bi zadevo 

poenostavili, ali gredo v zbiranje ponudb. Tudi Medium lahko ponudi večjo ceno, pa vendar je domač izdajatelj, 

urednica je iz okolice, pozna okolico in ljudi. Ali je smiselno sprožiti zbiranje ponudb. Da se olajša delo, se pozove za 
ponudbo samo Medium. Trenutni izdajatelj je preizkušenj in smo z njim zadovoljni.  

Jani Gregorič je bil mnenja, da je izdajatelj v redu. Če bi prišlo slučajno do enormnih povečanj, bi morali zahtevati 
zbiranje ponudb. Če bi ostali v okvirih kot so sedaj, bi bil lahko pozvan tudi samo Medium.  

 

Mojca Dolar je vprašala, če ni potrebno imeti treh ponudb?  
Monika Kusterle je pojasnila, da če preseže povečanje, bi se šlo v zbiranje ponudb, da pridejo do primerljive cene. 

Izbira samo enega ponudnika je zakonsko pokrita, saj se pod mejnimi vrednostmi ne uporablja Zakon o javnem 
naročanju. Če imaš svoj pravilnik in je v njem določeno, da je potrebno zbrati ponudbe, potem je to potrebno 

upoštevati. Občina pravilnika nima. Občina ga je razveljavila, zaradi različnih stvari. Pri razliki manjših vrednosti se 
gleda na kakovost. Pravilniki so fakultativni in niso obvezni. Če si blizu meje, si blizu tega, da lahko prestopi to mejo in 

potem ne moreš skleniti aneksa brez javnega razpisa. Če pravilnika ni, je potrebno delati po načelu gospodarnosti. 

 
Damjana Oblak je bila za to, da zbirajo ponudbe.  

Aleš Jekovec je dejal, da je za zbiranje ponudb. Medium je bil do sedaj vedno najugodnejši, ostali pa so presegali 
ceno. Če bi šli v zbiranje ponudb, bi morali imeti še kakšne druge kriterije in ne samo cene.  

Mojca Dolar je bila mnenja, da bi šli v zbiranje ponudb,  zaradi primerjave ponudb in zaradi očitka, da se favorizira 

domačega izdajatelja. Pojavi se lahko nekdo, ki bo očital, da ni bil transparentno izveden postopek. Ve se kateri so 
sodelovali v preteklosti in se njih pozove. Tudi če pride samo ena ponudba, si ti pokrit. Strinja pa se, da bi domači 

moral imel prednost, ker pozna ljudi in okoliš.   
 

Aleš Jekovec je naštel, tiste, ki se jih je v preteklosti pozvali k oddaji ponudbe: Antus, Medium, Didakta, Spekom in 

Gorenjski Glas.   
Mojca Dolar se je strinjala, da se jih osebno pozove, iz razloga, da ne pride notri nekdo iz drugih krajev, z 

dampinškimi cenami, na koncu pa ne bo mogel pokrivati celotnega območja.  
Jani Gregorič je dejal, da je za stari način, da bi se ponudbe izbrale.  

Monika Kusterle jih je opozorila, da se morajo točno odločiti, ali se jih pozove samo javno, ali javno in osebni poziv, 
ali samo s pozivom. 

Mojca Dolar je bila za način, da se zbira ponudbe in se pozove samo okoliške ponudnike.  

 
Jani Gregorič je predlagal, da se pripravi poziv, če želimo določene, se jih še pozove. Lahko se jim pošlje samo 

obvestilo o pozivu in da pričakujemo njihovo ponudbo.   
 

Aleš Jekovec in Damjana Oblak sta bila zato, da se jih pozove in objavi javni poziv.  

Monika Kusterle je dejala, da je bil nazadnje poziv objavljen na spletni strani in so se določeni prijavili, ker so 
naročeni na občinske novice.  

 
Aleš Jekovec je prebral vzorec poziva. Javni poziv bi bil objavljen v ponedeljek 9.10.2023 na občinski spletni stran. 

Rok bi določili do 30.10.2023. 



Monika Kusterle jih je opozorila, da je do konca novembra mora biti izvajalec pravic izdajatelja časopisa izbran, ker 

je potrebno v proračun vnesti sredstva.   

 
Dogovorili so se, da je naslednja seja v sredo 8.11.2023 ob 17. uri. Odprejo se ponudbe, člani dobijo kopije in se 

pregleda, če jih je potrebno kaj dopolniti.  
 

Monika Kusterle je predstavila spremembe, ki so  predvidene v Odloku  o ustanovitvi in izdajanju časopisa Občine 
Žirovnica za drugo obravnavo.    

 

Predsednik je dal na glasovanje: 
S K L E P  štev. 5: 

Da se ponudnika za izvajanje pravic izdajatelja časopisa Novice občine Žirovnica za leti 2024 in 2025 
izbere preko javnega zbiranja ponudb, ki je objavljen na spletni strani Občine Žirovnica.  

PRISOTNI: 5  

ZA: 5  
PROTI: 0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 

Dogovorjeno je, da se članom sveta časopisa poziv pošlje v pregled pred samo objavo.  
Janija Gregoriča je zanimalo, če se bo postopek izvedel do 21. decembra 2023.  

 

AD 4. Razno 

 

Drugih vprašanj in pobud ni bilo.  
Seja je bila zaključena ob 17.10 uri.   

 

  
Zapisala:                                                                               Predsednik:  

Helena Čadež, dipl.upr.org.                                                   Aleš Jekovec, l.r 
 

 
 

 


